

济宁市监察局局长陈希忠接听市长公开电话时表示:

# 今年严整窗口单位工作作风

本报济宁2月26日讯(记者 马辉 孔令茹 通讯员 朱珊珊) 26日,济宁市纪委副书记、市监察局局长陈希忠带领相关部门负责人接听12345市长公开电话。针对群众反映的关于政府工作人员作风等来电,陈希忠表示,县区基层服务窗口工作人员的工作作风是今年整治的重点内容之一。

“25日上午,去鱼台县交通局办证大厅,想咨询货运司机从业资格的审证时间。一位工作人员给我一个办公电话,在上班时,我多次拨打,但一直没人接听。”鱼台县的张先生来电说,他从当天早晨9点开始,就拨打这个办公电话,直到26日上午也没人接听。

陈希忠现场联系鱼台县交通局有关负责人,该局一位负责人解释说,当时张先生拨打的办公电话系统出现故障,现在已经将原来的自动接听模式调整为手动接听模式,现在能正常接听了。

市民刘女士来电反映,20日,她去市中区某街道办事处计生办咨询相关问题,一位年轻的女工作人员态度非常不好。“下午2点到,一直敲不开门。后来咨询时,这位工作人员也是爱搭不理,没回答我咨询的问题。”刘女士说,此前,这位工作人员因一些原因,让她多次往返办理。

“基层服务窗口单位最要不得‘脸难看,事难办’……对这样的政府工作人员必须做出处理。”陈希忠表示,立即联系该单位,要求整改工作作风。

陈希忠特别强调,今年要严格整治市直、县区基层服务窗口工作人员的作风,向社会公开12388投诉举报电话,受理市直部门及其机关干部不作为、慢作为、服务差等方面的投诉。



◀济宁市纪委副书记、市监察局局长陈希忠在接听12345市长热线电话。 本报记者 马辉 摄

## 陈希忠:明察暗访不是一阵风

“从严从紧管干部,从严从紧抓作风,是当前狠抓机关干部作风转变的一个重点。”26日,陈希忠表示,针对比较突出的“低、怕、慢、浮、懒”问题,纪委的明察暗访工作将长期不间断地进行下去,绝不手软。

陈希忠告诉记者,“低、怕、慢、浮、懒”问题,是目前一些干部作风中比较突出的问题,其中,节奏慢、服务差、效率低下的问题仍然存在,“吃拿卡要”的现象远没绝迹,“门难进、脸难看、话难听、事难办”的衙门习气,仍然是基层群众反映强烈的问题。

有的干部自由散漫,松垮拖拉,迟到早退,工作上网聊天玩游戏。有的不讲政治纪律。有的抓工作大而化之、简单粗糙。

“对此我们采取了一系列措施,要求干部敢于担当,做事要勤勉、踏实,在干部中倡树正面精神。”陈希忠对记者说,下一步,还将加大干部作风的整治力度,加大明察暗访、查纠活动的力度,对迟到早退、上班不集中精力、办事效率低下、公款吃喝、公车私用、公款旅游等作风问题,将定期不定期对一些违规人

员和案例进行公开通报。

陈希忠表示,从节后一段时间的干部作风整治工作来看,取得了一定成效,干部作风得到了明显转变。尤其是前几天,对一批公车私用车牌号的曝光,起到了极大的震慑作用。目前,在各机关单位,公车私用的情况基本得到杜绝。下班后,公车都能按照规定停放在办公区及车库内。

“这种明察暗访绝不是一阵风。今后,我们还将让更多的群众和群众加入到监督的队伍中。”陈希忠说,近期,他们将组

织人大代表、政协委员及普通群众共同监督,加大对干部作风的监督力度。同时,借助12388纪委热线等渠道,广泛受理有关侵犯市民、企业切身利益的举报投诉,受理后,将严肃查处几起,通过媒体通报几起,对其他干部起到警示教育作用。

陈希忠还透露,今年政府各部门单位将继续面向社会做公开承诺,群众对其进行评议后将公开部门单位排名,排名后三名的部门负责人将予以通报及惩戒。

本报记者 马辉 孔令茹

# 万达华宅 阔景王座 耀世而出

一城仅此一栋 济宁万达华宅8号王座 即将倾城始发

万达华宅以不可复制的城市中心地段和海量高端资源,定义了城市新的豪宅标准,造就了顶级奢华的中心居住品位。而其更将中央阔景王座的推出,更是将万达华宅的世界豪门典范推向崭新高度。

**万达集团 中国城市豪宅专家**  
26年品牌历练,实力无可争辩。形成商业地产、高

级酒店、文化旅游、连锁百货四大产业。2012年,企业资产3000亿元,年收入1417亿元,净利润202亿元,净利润超过100亿元。已在金县开业66座万达广场、38家五星级酒店、6000块电影屏幕、87家百货店、69家量贩KTV。2013年目标:资产4000亿元,年收入2800亿元,净利润300亿元。作为国内少有兼具城市

综合体一体化运营能力、城市高端豪宅开发经验的大型企业集团,依托巨大资金投入,联合四大产业,万达以“让城市更繁华,让生活更美好”为己任,积极投入于中国城市化的伟大进程中。2006年上半年,万达宣布:将致力于高端豪宅、奢华别墅的开发与研究。近年来,万达系列豪宅已遍布国内一、二线城市,广受市场追捧。每一个豪宅产品,万达都力求更进一步,精益求精,致力成为引领国内城市豪宅创新的典范。目前,万达在金县住宅领域累计开发面积逾千万平方米,城市豪宅已发展成为万达产品线中极其重要的产品类型,万达集团,也成为名副其实的国内城市豪宅专家,其专业成就,已得到行业的广泛认可。

**万达华宅 造就城市豪宅新典范**

28年116座万达广场,万达产品线及金县各个角落,万达在住宅方面精益求精更是得到了广泛的认可成为行业翘楚。万达华宅,正是万达历经26年专业追求和卓越累积,专注精工打造的国内顶级豪宅。历经多年,万达



万达华宅样板间实景图

金县各地遍布豪宅产品,美誉和口碑传遍各地,荣获“中国豪宅专家”,实力可见一斑。万达具备雄厚的资金储备,在市场不景气时期,不仅不会受到削弱,反而会赢得更为广阔的发展空间,旗下豪宅物业的价值将得到最大的保证。济宁万达华宅,正是万达深谙济宁所打造的首个豪宅项目。依托其雄厚的品牌实力、专业的豪宅经验,济宁万达华宅,将以其稀缺资源、黄金地段、国际顶尖设计将世界豪宅

的顶尖品质,厘清济宁上层领地,缔造城市传世大宅。

**至尊中央阔景王座 一城仅此一栋**

万达华宅拥有众多稀缺资源,以为社会高端人群提供尊贵、高档社交和圈层生活场为己任。打造城市高端圈层社交平台,融合世界最顶尖的财富精英当门邻居,代表了济宁CBD顶级圈层豪宅标杆之作。而其至尊中央阔景王座正是万达华宅集所

有独树一身的超顶级奢华巨作,是万达华宅这座顶级城市豪宅的王冠。阔景王座,环山抱水,阔景高层,气韵磅礴。至尊区位,吸纳天地精华,尽显尊贵风范,可谓藏风纳水宝地,揽尽双全尽享。其外更集齐尊贵、奢华、圈层、内享世界奢美,坐拥内外双重绝版景观,权握核心繁华,国际一线品牌奢美,成就举国仰望的世界豪门品位,盛自地版攀升机遇,加冕济宁顶级豪宅生活。



万达华宅样板间大堂实景图